Fakulteta za strognistvo Izpit iz TehniSke matematike 1 6. februar 2020

Cas pisanja je 90 minut. Dovoljen je A4 list s formulami. Uporaba elektronskih pripomockov ni
dovoljena. Naloge naj bodo na polah vidno oznaéene. Vsi odgovori morajo biti dobro utemeljeni.

Naloga 1 (20 tock). Dana sta vektorja p'in ¢ z dolzinama |p] = 1, |¢] = 3, kot med njima pa je enak
% . IzraCunajte obseg in plos¢ino paralelograma napetega na vektorja @ = p'+ ¢'in b = 2p' — ¢.

Naloga 2 (20 tock).

a) (10 tock) Dana je funkcija f(z) = arcsin(/z + 1). Zapisite definicijsko obmod¢je in zalogo
vrednosti funkcije f in zapiSite njeno inverzno funkcijo f—1.

1
b) (10 tock) Izracunajte limito  lim ne

o=l \/r +8—3
Namig: L’ Hospital.
Naloga 3 (20 tock). Dana je funkcija

f(z) = (23 + 2z +1)e 2.

a) (14 tock) Izracunajte f”(0)+ 200f'(0) + 8/(0).

b) (6 tock) Zapisite tudi enac¢bo tangente na graf funkcije f v to¢ki 7'(0, £(0)) in Taylorjev polinom
druge stopnje razvit okoli 0.

Naloga 4 (20 tock).
a) (5 tock) Izracunajte imaginarni del kompleksnega Stevila (—1 + 2i)*.

b) (15 toc¢k) Poiscite vsa kompleksna Stevila z, ki resijo enacbo

2244z =5.
Naloga 5 (20 toc¢k). Za funkcijo
r+1
f@) = 2?2 — 3z

poiscite ni¢le, pole, definicijsko obmodéje, asimptoto, lokalne ekstreme in jih klasificirajte, zapiSite
intervala narasCanja in padanja in nariSite njen graf.

Veliko uspeha pri resevangju!



